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U susret novom Zakonu o prekršajima čija primena počinje 1. Marta, Udruženje sudija 
prekršajnih sudova R. Srbije održaće 28.02.2014. godine u 12č. konferenciju za javnost u 
beogradskom Media Centru, na kojoj će biti predstavljene novine koje Zakon donosi 
građanima i publikovani vodič o primeni pravnog instituta ‚‚Sporazuma o priznanju 
prekršaja‚‚. 
 
Uz podršku Agencije vlade SAD-a (USAID) u okviru Projekta za reformu pravosuđa i 
odgovornu vlast (JRGA), predstavnici Ministarstva pravde, Prekršajnog apelacionog suda i 
Udruženje sudija prekršajnih sudova održaće konferenciju za javnost na kojoj će biti 
prestavljene nove mogućnosti i prednosti Zakona o prekršajima, a koje za cilj imaju 
povećanje efikasnosti prekršajnog postupka. 
 
Takođe biće predstavljen vodič o primeni instituta ‚‚Sporazum o priznanju prekršaja‚‚ koji je 
tek pre nekog vremena prvi put primenjen u prekršajnom postupku, a odnosi se na 
višestruke počinitelje prekršaja. 
 
Na konferenciji će govoriti sudija Zoran Pašalić, predsednik Prekršajnog apelacionog suda, dr. 
Danilo Nikolić, državni sekretar u Ministarstvu pravde i državne uprave, Lorens T. Veter, 
direktor USAID Projekta za reformu pravosuđa i odgovornu vlast, sudija Željka Petrović, v.f. 
predsednika Prekršajnog suda u Zaječaru, Mirjana Otašević, uprava carine Ministarstva 
finansija R. Srbije, Slobodan Malešić, Uprava saobraćajne policije MUP R. Srbije. Moderator 
konferencije biće Mirjana Nikolić, sekretar Udruženja. 
 
Povodom konferencije sudija Zoran Pašalić, predsednik Prekršajnog apelacionog suda izjavio 
je ‚‚da je postignuta saglasnost svih relevantnih institucija sistema, da će osnovna prednost 
primene ovog pravnog instituta biti brži i efikasniji prekršajni postupak, što sa jedne strane 
smanjuje vreme trajanja prekršajnog postupka, a sa druge strane doprinosi se rasterećenju 
sudija prekršajnih sudova i smanjuju se troškovi samog postupka‚‚. 
 
Radi efikasnije primene i lakše implementacije ovog instituta u prekršajno zakonodavstvo, 
Udruženje sudije je započelo edukaciju svih relevantnih podnosilaca zahteva, kao i sudija 
prekršajnih sudova, čime je stvoren model za dalju primenu ovog pravnog instituta, što će 
doprineti ujednačavanju sudske prakse. 
  
Prisutni predstavnici medija imaće priliku da postave pitanja učesnicima konferencije u vezi 
najinteresantnijih novina novog Zakona o prekršajima, čija primena počinje za dva dana. 

 
 


